

大家好，今天给各位分享虚拟币公募平台有哪些种类的一些知识，其中也会对虚拟币公募平台有哪些种类的进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [基金和比特币你选择哪个理财方式？](#)
2. [手里有十万元，有哪些理财产品可以推荐？](#)
3. [非法集资的主要形式有哪些？](#)

基金和比特币你选择哪个理财方式？

基金和比特币，两者并不冲突，两者我都选择了。

用赚哥的话说，基金只能赚个生活费，改善下生活，而比特币却有机会让你翻越一个阶层。

如果说基金赌的是国运，那么比特币赌的就是全球趋势，基金不一定会让我等凡人翻身，但比特币也许会创造奇迹！如果基金是三五年持有，那么比特币就是10年，20年持有！

我个人投资方面，目前偏重基金，比特币少量金额配置，后期会慢慢定投比特币，长久拿着，做一枚囤币党，看好它长久价值！

手里有十万元，有哪些理财产品可以推荐？

家族财富密码评论员晴溪：

10万元钱数目不算太多，理财呢，关键看自己的需求还有对风险的承受能力。

我们一般把理财者分成保守型，稳健型和激进型。从字面上理解就可以了解一二了。保守型，最看重的是本金的安全，这类理财者比较合适的有银行定期存款，大额存单，债券，货币基金。银行定期存款收益率较低，大额存单要30万起步，所以如果手中只有10万的话，可以优先选择银行定期存款，银行的短期理财，货币基金。银行定期存款10万元一年利息2000元不到，银行理财平均4%的收益率来看，10万元理财每年的收益在4000元左右，货币基金如果市场好的话，大概能有7%到10%的收益，10万元收益7000元到10000元左右。

稳健型就是既看重安全，又看重收益的，略可以承受风险。那相对来说选择的余地

就可以放宽松，比如收益高的银行理财，信托产品，混合型基金。一般信托产品收益都是10%左右，10万一年至少1万元收益，混合型基金大概收益可以达到15%到20%，10万收益1.5万元到2万元左右。

激进型理财者，收益最大化，可以承受高风险。那就可以选择股票，股票基金，期货，期权等高风险和高收益的投资产品。高风险的产品必然有高收益，比例是对等的，收益率50%到100%都无法预估了，要看选择的产品而定。

总的来说投资需要分散，配置需要合理，把资产分成若干份额，结合市场，投入不同风险的产品，才可以实现收益最大化。

非法集资的主要形式有哪些？

非法集资有以下几种。

通过发行有价证券、会员卡或债务凭证等形式吸收资金。对物业、地产等资产进行等份分割，通过出售其份额的处置权进行高息集资。利用民间会社形式进行非法集资。以签订商品经销等经济合同的形式进行非法集资。以发行或变相发行彩票的形式集资。利用传销或秘密串联形式非法集资。利用果园或庄园开发的形式进行非法集资。

非法集资的形式多种多样，而且隐蔽性强，欺骗性、危害性大，给国家和个人造成极大的危害。

我们一定要认清非法集资的危害，不要相信天上掉馅饼，不要追求高回报，一夜致富的谎言。非法集资行为一般许诺一定比例集资回报的特点。要增强理性投资意识，高投资往往伴随着高风险，不规范的经济活动更是蕴藏着巨大的风险。要知道非法集资是违法行为，参与者投诉非法集资的资金及相关利益是不受法律保护的。不知说清楚了没有。

请大家关注金融929，带大家一起遨游银行内部的经营管理。

虚拟币公募平台有哪些种类的介绍就聊到这里吧，感谢你花时间阅读本站内容，更多关于虚拟币公募平台有哪些种类的、虚拟币公募平台有哪些种类的信息别忘了在本站进行查找哦。